

市民期待公交电子站牌系统

我市半年前已在范蠡路安装样品

□本报记者 张轶 文/图

近日,我市将建立中心城区公交电子站牌系统的消息让市民们十分期待。记者了解到,在中心城区范蠡路南阳市民服务中心公交站点已安装有两个样品,等到公交电子站牌系统建成便可并入系统,开放其他功能。



公交电子站牌样品

公交电子站牌,为候车乘客提供实时预报

“太好了,公交电子站牌早就该普及了。”在得知我市将建立中心城区公交电子站牌系统后,市民们对于这一举措均表示很期待,“坐公交时最大的问题就是不知道下一趟车什么时候到,能不能赶上公交及时去办事,有了公交电子站牌,这些问题都将迎刃而解。”“很多大城市都已经普及公交电子站牌,通过公交电子站牌,下一趟

车什么时候到显示得清清楚楚,方便市民乘车,非常期待公交电子站牌系统。”

记者从南阳市公交总公司了解到,公交电子站牌系统通过GPS、无线传输技术、高亮LCD面板、智能电池充放电技术、智能语音播报、云计算技术等技术的有机结合,与当前已建立的智能化公交调度系统对接,发布所有经过线路公交车辆的实时

到站信息。届时,下一趟车的站距、里程数,甚至周围区域的电子地图和该站定位将一目了然,为候车乘客提供实时准确的车辆到站预报。此外,公交电子站牌附带多媒体视频播放、实时视频监控、语音播报、公众信息发布等功能,对提升城市品位、美化城市形象有着重要的促进作用,是打造科技公交、智能公交发展战略的重要一环。

公交电子站牌样品,半年前已经安装到位

南阳市公交总公司营运处处长李红洲表示,虽然公交电子站牌系统具体实施还需要一段时间,但在范蠡路南阳市民服务中心公交站点半年前就安装有两个样品。

记者在范蠡路南阳市民

服务中心公交站点处看到,在道路两边有两个已投入使用的公交电子站牌,从公交电子牌上可清楚看到当天的天气情况、该站名称、以及所有经过该站各路车的行驶站点、首末班车时间和票价等

相关信息。

李红洲告诉记者,目前这两个样品虽然还不能显示下一趟车辆的到站时间,但其运行良好,等到公交电子站牌系统建成便可并入系统,开放其他功能。⑤1

多家房企聚首 主流媒体聚焦

同心论道 共话白河南岸发展

本报讯(记者 郭征 通讯员 侯彦)日前,由建业、金科、财富、兴达、蓝光、正弘、绿都等7家房企共同发起,河南楼市网、南阳楼市网主办,南阳市房地产业商会、一起沟通文化传播公司协办的“新趋势·新热点·新崛起——城势向南 共话发展”高峰论坛成功举办。

我市多家媒体聚焦此次论坛,同步直播,吸引了100余万粉丝热情观看,一时间成为全城热议话题。

论坛上,几家房企负责人齐聚一堂,就白河南片区的发展趋势、聚焦热点、价值挖掘等方面,以他们开阔的视角、独到的分析,进行深度解读,并针对白河南区域的开发初心、发展方向、未来潜力以及城市配套如何完善等方面展开了讨论。参与分享的嘉宾观点鲜明、见解独到,不时引发与会人员的赞赏与共鸣。

与会嘉宾认为,白河南区域已经在楼盘数量、建

设规模、房企阵容等各项指标上具备了与主城区分庭抗礼、并肩而立的实力和分量,已形成一种“南岸现象”。南阳未来发展被看好,众多房企逐鹿白河南区域,域外大牌房企均选择落子白河南片区。大家共同的愿望是白河南区域道路修得快一些、公园绿地桥梁多一些、文化教育投入继续加大、市政配套等尽快落地,提速白河南全面发展。⑤1



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (21019 期)	2 5 2 5 9
7 星彩 (21009 期)	9 7 9 0 8 8 5

(以当日开奖公告为准)

省级林业重点龙头企业公布 我市总量第一

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 李红亚)日前,省林业局公布省林业产业化重点龙头企业名单,全省379家企业入选,我市内乡县浩林果业发展有限公司等74家企业上榜,总量位居省辖市第一位。

林业重点龙头企业是林业供给侧结构性改革的引领者,是现代林业发展的示范者,对于促进绿色发展和林业现代化建设,推动林业产业转型升级、区域经济发展和农民脱贫致富具有重要作用。省级林业产业化重点龙头企业经由各地推荐,省林业局根据《河南省林业产业化重点龙头企业认定监测管理办法》的相关规定,组织专家对参加复审和新申报的企业进行评审后发文公布,作为省林业局重点联系和扶持企业,优先享受贷款贴息、财政支持及相关扶持政策。⑤1

大寒巧遇腊八 气温略有回暖

本报讯(记者 王勇)1月20日,我们迎来大寒节气。大寒是二十四节气最后一个节气,也是冬季最后一个节气。过了大寒,又迎来新一年的节气轮回。

大寒同小寒一样,也是表示天气寒冷程度的节气。实际上,大寒与小寒相比,气温并不比小寒气温低,近期我市气温虽然起伏较大,但相比之前-10℃的气温让人感觉温暖了许多。巧合的是,今年大寒第一天正逢腊八。腊八是传统农历新年的开场锣鼓,从这一天开始,人们开始忙着辞旧迎新,准备年货。

谚语“小寒大寒,冷成一团”,说明大寒节气也是一年中的寒冷时期。南阳医专副教授、瓮氏医馆负责人翁恒提醒,大寒时节,受寒冷环境影响,人们仍要顺应自然规律,坚持防寒保暖。大寒节气是一年之中最干燥的时期,大寒期间是感冒、肺炎、哮喘等呼吸系统疾病的高发期,有心脑血管基础疾病、哮喘、肺气肿的人要格外注意。在生活起居上,宜早睡晚起,适当进行户外锻炼,排解不良情绪,睡前热水浴足,注意随气温变化增减衣着。进补则应逐渐减少,可依体质特点,选用清淡润燥或升散性食物,如莲藕、萝卜等。⑤1